



RUNCZECH

TISKOVÁ ZPRÁVA
2. května 2016

RunCzech se zapojuje do projektu Global Running Day. Ten chce rozběhat milion dětí na celém světě

Pražský RunCzech se připojuje k desítkám a stovkám organizací po celém světě, aby podpořil událost nazvanou Global Running Day. Ten se koná se ve středu 1. června a za cíl si klade rozpohybovat lidi po celém světě. Spolu s odhodláním celého týmu RunCzech rozběhat každého (nejen) ve střední Evropě, je Global Running Day přirozeným partnerem společnosti Prague International Marathon a RunCzech.

Global Running Day, jehož kořeny leží ve Spojených státech coby akce s názvem National Running Day, se postupně rozrostl a proměnil v celosvětovou událost. Ta se snaží předat výhody vyplývající z běhu a zdravého životního stylu milionům lidí po celé planetě. „S letošním důrazem na vůbec první Million Kid Run celý Global Running Day skvěle zapadá mezi události pořádané pod patronací RunCzech. Například Juniorský maraton je největší neziskovou běžeckou událostí pro studenty středních škol ve střední Evropě. Rodinné běhy na tři kilometry jsou zase součástí doprovodného programu pěti závodů RunCzech běžecké ligy. Dohromady tyto aktivity zahrnují desítky tisíc dětí a jejich rodiny,“ říká Carlo Capalbo, prezident organizačního výboru RunCzech.

Přiložená tisková zpráva organizátorů Global Running Day uvádí další podrobnosti o celém projektu. Připojit se k projektu, který odstartuje ve středu 1. června, můžete na adrese www.globalrunningday.com.

V případě zájmu o bližší informace nebo fotografie v tiskové kvalitě kontaktujte:

Prague International Marathon, spol. s r.o. / Tempo Team Prague s.r.o.

Tadeáš Mahel

PR & Media

mob: +420 725 974 749, tel: 233 015 021

Františka Křížka 461/11, 170 00 Praha 7

email: mahel@pim.cz

Poznámka: Přiložené fotografie mohou být použity pouze v souvislosti s touto tiskovou zprávou a s uvedením zdroje: RunCzech.

Poznámky: <http://www.runczech.com/cs/pro-media/poznamky-pro-editory/index.shtml>



Prague International Marathon, spol. s r.o.
Františka Křížka 11, 170 00 Praha 7, Czech Republic
Tel: +420 224 919 209 Email: info@runczech.com
www.runczech.com, www.runningmall.cz